



# ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΝΑΥΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ

(Μέλος της Γ.Σ.Ε.Ε., της I.T.F. & της E.T.F.)

Α.Π. 2458 ΓΧ/ΠΚ/ΜΣ

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

5-5 -2016

Η Πανελλήνια Ναυτική Ομοσπονδία κατά την σημερινή συνεδρίασή της αποφάσισε και απαντά στην κατάθεση του εργατοκτόνου και κοινωνιοκτόνου περιβόητου νομοσχεδίου «Κατρούγκαλου» με **Τετραήμερη Πανελλαδική απεργία σε όλες τις κατηγορίες πλοίων, με έναρξη την Παρασκευή 6 Μαΐου 2016 και ώρα 06.00 και λήξη την Τρίτη 10 Μαΐου 2016 και ώρα 06.00, με ενσωμάτωση της προκυρηχθείσας ήδη 24ωρης συμμετοχής μας στην απεργία της ΓΣΕΕ της 8/5/2016, με προοπτική κλιμάκωσης, και καλεί τους ναυτεργάτες μαζικά και δυναμικά να διατρανώσουν την θέληση τους και να υψώσουν το ανάστημά του ενάντια στο πιο πάνω νομοσχέδιο.**

Οι δύσκολοι καιροί που περνάνε όλοι οι Έλληνες εργαζόμενοι από τις συνεχώς διογκούμενες αδηφάγες ορέξεις και εντολές του κουαρτέτου και της τρόικας δεν αφήνουν εναλλακτικά πεδία αντίδρασης.

Το κοινωνιοκτόνο ασφαλιστικό νομοσχέδιο, πλαισιωμένο και εμπλουτισμένο και με τις νέες φορολογικές ρυθμίσεις που φτωχοποιούν ολοκληρωτικά τον Έλληνα εργαζόμενο δεν πρέπει να περάσει και να ψηφιστεί από την Ελληνική Βουλή.

Στα πλαίσια της καλύτερης προετοιμασίας των απεργιακών της εκδηλώσεων η Ομοσπονδία συγκάλεσε και πραγματοποίησε σήμερα ειδική προς τούτο σύσκεψη με τους εκπροσώπους όλων των εμπλεκόμενων σωματείων του κλάδου (εν ενεργεία και συνταξιούχων ναυτικών, υπαλλήλων του ΝΑΤ, Οίκου Ναύτου κλπ ) στην οποία σύσκεψη και διατρανώθηκε για άλλη μια φορά η ομόθυμη απόφαση και θέληση των συμμετεχόντων για την μαζική και δυναμική αντίσταση και αγώνα ενάντια στο νομοσχέδιο Κατρούγκαλου.

ΑΚΤΗ ΜΙΑΟΥΛΗ 47-49, 185 36 ΠΕΙΡΑΙΑΣ

Τηλ.: (210) 42 92 958 - 59, 42 92 642, 42 92 967, Fax (210) 42 93 040  
gram@pno.gr - www.pno.gr

Η ΠΝΟ δηλώνει και υπογραμμίζει ξεκάθαρα προς κάθε κατεύθυνση ότι θα συνεχίσει, θα εντείνει και θα κλιμακώσει τον αγώνα της για την διασφάλιση των θεμελιωδών δικαιωμάτων των Ελλήνων ναυτεργατών και μέχρι την απόσυρση του επίμαχου νομοσχεδίου.

Οι Έλληνες ναυτεργάτες, εν ενεργεία και συνταξιούχοι ορθώνουν το ανάστημά τους και συντάσσονται αγωνιστικά, μαζικά και δυναμικά ενάντια στο επίμαχο Νομοσχέδιο.

**ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΓΙΟ ΔΙΟΝΥΣΗ**

**ΑΥΡΙΟ 6 ΜΑΙΟΥ ημέρα Παρασκευή ΣΤΙΣ 12 ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ**

**Η συμμετοχή όλων στην νέα απεργιακή κινητοποίηση του κλάδου είναι απαραίτητη όσο ποτέ άλλοτε.**

**ΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΕΣ ΥΨΩΝΟΥΝ ΤΟ ΑΝΑΣΤΗΜΑ.**

**ΑΝΤΙΣΤΕΚΟΝΤΑΙ**

**ΟΛΟΙ ΣΑΝ ΜΙΑ ΓΡΟΘΙΑ ΚΑΙ ΜΙΑ ΦΩΝΗ ΠΡΩΤΟΣΤΑΤΟΥΝ ΣΤΟΝ ΔΙΚΑΙΟ ΑΓΩΝΑ**

**ΜΑΣ ΓΙΑΤΙ ΕΙΝΑΙ ΑΓΩΝΑΣ ΕΠΙΒΙΩΣΗΣ .**

Με εντολή Διοίκησης  
Γιάννης Χαλάς  
Γενικός Γραμματέας ΠΝΟ

